









**Национальный олимпийский комитет в связи с празднованием 29-летия независимости Узбекистана объявил конкурс на определение лучшего спортсмена Узбекистана за последнее десятилетие. Сегодня официально объявлено о завершении конкурса.**

## Оксана Чусовитина – лучшая спортсменка Узбекистана за последнее десятилетие

20–24 августа поклонники и болельщики проголосовали за пять лучших спортсменов 2011–2020 годов. По итогам голосования, в котором участвовали около 100 тысяч наших соотечественников, легендарная Оксана Чусовитина завое-

вала первое место, набрав 35 639 голосов (36 процентов).

Второе место занял обладатель поясов WBO и IBF по профессиональному боксу Муроджон Ахмадалиев, набрав 29 176 голосов (29 процентов). Затем идут Руслан Ну-

рудинов – 15 842 голосов (16 процентов), Ришод Собиров – 11 494 голосов (11 процентов) и Шахобидин Заиров – 7 760 голосов (8 процентов).

Оксана Чусовитина родилась 19 июня 1975 года в Бухаре. В истории

спортивной гимнастики она – единственная спортсменка, принимавшая участие в семи Летних Олимпиадах (1992, 1996, 2000, 2004, 2008, 2012, 2016). Оксана является золотым призёром Олимпийских игр 1992 года в Барселоне, девятикратным призёром чемпионатов мира по опорным прыжкам. Оксана – автор нескольких сложных элементов по опорному прыжку, вольным упражнениям и упражнениям на параллельных брусьях, победитель Азиатских игр и чемпионата Азии. Занесена в Книгу рекордов Гиннеса как единственная в истории гимнастики спортсменка, принимавшая участие в семи Олимпийских играх подряд и первая в истории действующая спортсменка, имя которой внесено в международный «Зал Славы» спортивной гимнастики.

В 2019 году она завоевала лицензию на Олимпийские игры в Токио, приняв участие в чемпионате мира по спортивной гимнастике в Германии. Токийская Олимпиада станет для Оксаны Чусовитиной восьмой.

Огромный вклад Оксаны Чусовитиной в развитие спорта нашей страны высоко оценено государством. Она удостоена почетных званий заслуженной спортсменки Республики Узбекистан «Узбекистон ифтихори», награждена орденами «Дустлик», «Мехнат шухрати», «Эл-юрт хурмати».

У.А

## Литература и искусство



## В мире ПОЭЗИИ И ПРОЗЫ

**Настоящим подарком для писателей и поэтов стал открывшийся на днях в Кибрайском районе Творческий дом «Дурмон». На то есть веские основания. Как правило, повседневной городской суете мастера пера предпочитают тишину, уют и спокойствие.**

Прекрасно понимая это, руководство страны создает для них все необходимые условия. За прошедшие годы в живописных окрестностях Зааминского, Бостанлыкского и Кибрайского районов написано бесчисленное количество стихов, рассказов, пьес и романов. Они отражают всю глубину души узбекского народа, богатство и неповторимость родного языка.

Нет никаких сомнений, что во вновь открывшемся Творче-

ском доме будут созданы воодушевляющие и радующие душу произведения. Здесь будут проводиться встречи, конференции, «круглые столы» и другие культурно-просветительские мероприятия. В ходе интересных бесед и полемик философы, поэты и прозаики получат возможность поделиться впечатлениями, дать полезные советы начинающим литераторам.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ

## Врачи всегда в почете



**Чтобы искренне поздравить с наступающим праздником независимости «волшебников в белых халатах», группа активистов УзЛидеП посетила сельскую семейную поликлинику № 75 Ташкентского районного медицинского объединения.**

Выражая глубокое уважение и признательность за нелегкий и весьма ответственный труд, опытный партийный активист Нуриддин Махкамов пожелал врачам и медицинским работникам крепкого здоровья, долголетия и семейного счастья. В свою очередь, члены коллектива лечебного заведения заверили гостей и присутствующих, что и впредь будут делать все возможное для защиты здоровья народа, внедрять новейшие методы



лечения и профилактики, повышать собственную квалификацию, готовить молодых специалистов.

Отметим, что основанную на заре независимости сельскую семейную поликлинику № 75 возглавляет врач высшей категории Доно Пулатова. Сплоченный коллектив, состоящий из 15 врачей и 41 медицинского работника, оказывает медико-санитарные услуги более 25 жителям близлежащих махаллей. Это знающие свое дело хирург, окулист, лор-врач, а также врачи общей практики Барно Боймухамедова, Васила Ходжаева, Собит Алимов, Сурайё Холикова, Зиёвуддин Алимов и другие. Также необходимо отметить заслуги патронажных медицинских сестер Нигоры Хуснидиновой, Розагул Кодировой, Латофат Абдуллаевой, Наимы Муминовой и Зилолы Джураевой.

Ф. ИЗЗАТОВ  
Фото автора

## На автомобиле через всю страну

**Любители автоспорта и автотуризма в предвкушении интереснейшего десятидневного приключения – 18 сентября при поддержке Государственного комитета Республики Узбекистан по развитию туризма и ряда туристических компаний стартует автомарафон «Ташкент – Термез – Арал», который пройдет через всю страну и завершится 28 сентября.**

Маршрут автопробега длиной в 4600 км проходит от Термеза и Амударьи на юго-востоке, и до Аральского моря на северо-западе. Автомарафон стартует в столице, маршрут проляжет через Ташкентскую область, Заамин, Самарканд, Шахрисабз, Байсун, Денау, Термез, Бухару, Хиву, Нукус, Муйнак и завершится на берегу Аральского моря.

Участники автомарафона в пути увидят целебные арчовые леса Заамина, бьющий из скалы тысячами струй водопад Сангардак, горные перевалы и серпантины, каньоны Байсуна, величественные стены карстового массива Ходжа Гур Гур Ота, тысячелетнюю сайробскую чинару, уникальный Джаркурганский минарет, буддистские монастыри Термеза, шедевры мирового наследия ЮНЕСКО в Шахрисабзе, Самарканде, Бухаре, Хиве, уникальный музей Савицкого в Нукусе, огромный белоснежный солончак Барса-Кельмес, пески Кызылкумов, древние крепости Хорезма и Каракалпакстана, кладбище кораблей в Муйнаке и многое другое.

Также они будут наблюдать за птицами на озере Судучье, пожебитым закатом на Аральском море, познакомятся с фольклором разных регионов Узбекистана. Все путешествие составлено в виде квеста, и участникам не придется скучать, переезжая из одной точки в другую. В этом поистине эпическом автопробеге могут принять участие также те, кто интересуется богатой историей и культурой нашей страны.

Вали КАДЫРОВ



## Развивается сфера услуг

**В целях ознакомления с темпами ремонтно-строительных работ хоким города Нурафшона Кахрамон Хакимов посетил дехканский рынок, именуемый в народе «Катта бозор».**

Все работы осуществляются согласно графику специалистами подрядного предприятия ООО «ARIENT PLAZA». Их стараниями на территории комплекса «Экологический рынок» создаются все необходимые условия для продавцов и покупателей, устанавливаются современные системы вентиляции и водоснабжения.

Для обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия перед входом установлены дезинфекционные тоннели. В ближайшее время будет заасфальтирована вся территория рынка, установлены необходимые знаки и обозначения.

У. ФАЙЗИЕВ

## Сфера здравоохранения

### Смельчаки ПРИВИВОК НЕ БОЯТСЯ

**В свете реализуемых по инициативе главы нашего государства мер по социальной поддержке населения до 1 октября текущего года будут привиты против гриппа сотрудники организаций и учреждений сферы дошкольного и народного образования, здравоохранения и финансов.**

В свете реализуемых по инициативе главы нашего государства мер по социальной поддержке населения до 1 октября текущего года будут привиты против гриппа сотрудники организаций и учреждений сферы дошкольного и народного образования, здравоохранения и финансов.

Кроме этого до 1 сентября текущего года будет полностью и окончательно сформирован список семей, нуждающихся в материальной поддержке, получатели пенсий и пособий, лиц, потерявших кормильца, многодетных матерей. Более того, предусмотрена выплата одноразового пособия в размере 500 тысяч сумов детям-инвалидам, не достигшим 16-летнего возраста.

Р. ФАЙЗУЛЛАЕВ

## Образование

### Приближается новый учебный год

**На высоком организационном уровне прошла очередная августовская конференция работников сферы народного образования Ташкентской области.**



В ней приняли участие руководители и педагоги общеобразовательных школ районов и городов, специалисты информационно-ресурсных центров, представители отделов народного образования, ветераны.

Было отмечено, что в Ташкентской области знания и опыт подрастающему поколению передают более 35 тысяч педагогов. Благодаря успешно реализованным реформам количество учителей из числа мужчин превысило 8 тысяч человек.

Примечательно, что в общеобразовательных школах региона для 509 741 учащегося обучение ведется на узбекском, русском, казахском, таджикском и кыргызском языках.

По итогам завершившегося учебного года более 31 тысячи выпускников изъявили желание продолжить учебу в отечественных и зарубежных вузах, 116 из них уже приняты в престижные иностранные высшие учебные заведения.

У. ХАМИДУЛЛАЕВ



## ТОШКЕНТ ХАКИКАТИ ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Главный редактор  
Гайрат ШЕРАЛИЕВ

Адрес редакции: 111500, город Нурафшон, ул. Тошкент йули, 90.  
Офис в Ташкенте: ул. Матбуотчилар, 32. ISSN 2010-9326.  
Индекс – 207. Заказ Г-844. Тираж 1618.

ОТДЕЛЫ:  
информации – 71-233-05-22  
рекламы – 71-233-54-10  
e-mail: toshkenthakikati@gmail.com

Газета зарегистрирована в Управлении по информации и массовым коммуникациям Ташкентской области.  
Регистрационный № 03-002, 12.01.2011 г.  
Объем – 2 печ. л. Формат – А-2.

Время подписания в печать по графику 20.00. Номер подписан в 00.50.  
Отпечатано в типографии Издательско-полиграфической акционерной компании «ШАРК». Адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «Ташкентской правды».  
Выходит в среду, субботу.

Ответственный за выпуск  
Хамидулла УБАЙДУЛЛАЕВ

Дизайнер  
Зафар РУЗИЕВ

Дежурный корректор  
Марина ИСАЙЧЕВА